



Многотиражная газета
РОГОВЧАНКА

Официальное печатное средство массовой информации Rogovskogo сельского поселения Тимашевского района
Издается с мая 2011 г.

январь 2024 года № 01(301)

ОФИЦИАЛЬНО

Инициативный проект

Шаг 1
Есть идея по благоустройству нашего родного поселения!
Собираем инициативную группу, обсуждаем на собрании граждан, составляем проект и заявку

Шаг 2
Отправляем заявку в администрацию поселения.
Наш проект победил!
Участвуем в реализации проекта

Шаг 3
Лично контролируем качество выполнения работ исполнителя

Участие жителей в благоустройстве своего поселения!
Проект финансируется местным и краевым бюджетами, жителями и предпринимателями!
Подробную информацию можно получить:
ст. Роговская,
ул. Ленина, д. 76
Т. 8(86130)66267

Мы жители ст. Роговской
Мы хотим благоустроить территорию
Мы можем реализовать наш проект

Уважаемые жители Роговского сельского поселения!

На территории Краснодарского края реализуется проект «Программа поддержки местных инициатив». Его суть в том, что на решение наиболее важных для сельских поселений задач на конкурсной основе выделяются краевые субсидии. Участие той или иной территории в программе во многом зависит от активности ее населения. Его основная цель – помочь сельским поселениям в развитии социальной инфраструктуры, благоустройстве территорий, привлекая к этому процессу самих жителей.

Проектом предусматривается, что всю инициативу берет на себя население, решая на общем собрании, что для их территории актуальнее на данный момент. К примеру, отремонтировать крышу Дома культуры, установить детскую площадку, или что-то еще. Как показывает практика других регионов, население активно участвует в подобных программах. Краевой конкурс по отбору проектов местных инициатив направлен на стимулирование инициативы граждан, получение обратной связи от них, привлечение ТОСов к реализации проектов, одобренных жителями.

Администрацией Роговского сельского поселения проведена подготовительная работа к проведению итогового собрания жителей по обсуждению проекта, а также выбору инициативной группы.

В итоговом голосовании принимает участие 1 проект:

«Благоустройство кладбища станицы Роговской, расположенного по адресу: ст. Роговская, ул. Ленина, 135».

Общее собрание жителей назначено на 15.01.2024 года в 16-00 часов
место проведения: в малом зале Дома Культуры (ул. Ленина, 74)

Приглашаем всех жителей проявить активность, принять участие в собрании.

Не оставайтесь в стороне!

Услуги «Газпром газораспределение Краснодар» теперь доступны в МФЦ

Компания «Газпром газораспределение Краснодар» заключила договор о взаимодействии с Дирекцией многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг в Краснодарском крае (МФЦ «Мои документы»).

Сотрудничество позволяет жителям Краснодарского края получать основные услуги газораспределительной компании в офисах МФЦ.

Жители могут обратиться в ближайший к дому офис МФЦ, чтобы:

- заключить/перезаключить договор на подключение (технологическое присоединение/догазификацию) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к сети газораспределения с АО «Газпром газораспределение Краснодар»;

- заключить/перезаключить договор технического обслуживания газоиспользующего оборудования с АО «Газпром газораспределение Краснодар».

Позиции внесены в Базу услуг, предоставляемых гражданам МФЦ «Мои документы» в Краснодарском крае. Данные услуги жителям оказывают в 58 офисах МФЦ Краснодарского края. Офисы расположены в 40 муниципальных образованиях, на территории которых осуществляет свою деятельность АО «Газпром газораспределение Краснодар». Адреса и график посещения МФЦ находятся здесь.

«Нам важно предоставить клиенту удобный для него способ заключения или переоформления договоров на газификацию и догазификацию объектов или технического обслуживания газового оборудования. Собственнику жилья больше не обязательно ехать в филиалы компании – он может выбрать удобный МФЦ рядом с домом или местом работы, в том числе, в выходные дни», — отметил генеральный директор АО «Газпром газораспределение Краснодар», ООО «Газпром межрегионгаз Краснодар» Геннадий Нараев.



Территория волшебства



Этот праздник любит каждый,
Этот праздник каждый ждет,
Для детей он самый важный,
А зовется — Новый год!

Чем старше становятся дети, тем меньше они верят в сказку. Но один раз в году ждут исполнения желаний все – и взрослые, и дети, ведь Новый год - это время волшебства. В этот праздник каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и, несомненно, незабываемого.

25, 26 декабря 2023 года для учащихся МБОУ СОШ №15 станицы Роговской и 28 декабря 2023 года для учащихся МБОУ СОШ №14 поселка Советского состоялась новогодняя театрализованная программа «Территория волшебства», которую подготовили и провели

педагоги-организаторы Центра творчества «Радуга».

Открыли праздник веселые и задорные ведущие, которые плавно перенесли детей в волшебную сказку. Ведьма с помощницами пытались испортить праздник, сбив с пути своими колдовскими чарами Деда Мороза. На помощь к нему отправились Снегурочка с Котом Ученым. На пути им повстречались Шамаханская Царица, грозный Тигр и Снеговик, которые помогли вернуть главного новогоднего волшебника.

Скучающих не было. Песни, танцы и игры сменяли друг друга. Дед Мороз тоже не остался в стороне: зажёл огни на новогодней ёлке, танцевал вместе с ребятами, сыграл в игру «Заморожу», внимательно слушал стихи и щедро раздавал сладости из своего мешка. И, конечно, простил нечисть за их проделки и пригласил остаться на празднике.

Вместе с педагогами в сказочном представлении приняли участие ребята объединений «Импульс», руководитель Ревазян О.М. и «Живое слово», руководитель Кучинская Е.Н.

Праздник удался на славу! В зале царил волшебная, сказочная атмосфера, сияла яркими огоньками празднично украшенная ёлка, а с лиц детей не сходила улыбка. По окончании программы дети были награждены Дедом Морозом за красочные карнавальные костюмы и сфотографировались на память со сказочными героями.



Подготовила педагог-организатор
МБУДО ЦТ «Радуга» Е.Н. Кучинская

Вклад роговчан в победу

9 января 2024 года в краеведческом музее «Истоки» Центра творчества «Радуга» состоялось очень важное мероприятие: встреча с выпускником школы № 15, экскурсоводом музея, военнослужащим и участником СВО с позывным «Боб». В канун Нового года, по инициативе Совета ветеранов станицы Роговской, были собраны средства на приобретение спецтехники. В торжественной обстановке нашему «Бобу» был вручен БПЛА. На встрече присутствовал наш земляк – Герой России Евгений Демьянович Шендрик, атаман станицы Владимир Григорьевич Огуля, ветераны станицы, мать и сестра героя-земляка Мозгового Демьяна и, конечно же, краеведы музея.



Это был не просто разговор поколений, а возможность узнать историю из уст людей, которые принимали и принимают участие в знаковых событиях. В диалоге затронута тема помощи нашим солдатам, которая приходит из тыла. Письма с теплыми словами от земляков и посылки с родного края греют душу каждому военнослужащему, поддерживают их боевой дух. Это очень важное и нужное дело. Евгений Демьянович Шендрик в своем выступлении отметил необходимость школьникам добросовестно учиться, осваивать новые технологии, заниматься спортом и вести здоровый образ жизни, так как это очень необходимо современному человеку.

От благодарных роговчан взводу БЛА со словами: «Помни, что мы все здесь думаем о вас и молимся за вашу безопасность каждый день. Пусть Господь хранит тебя и твоих товарищей» были переданы квадрокоптер и коробка со сладкими подарками.

Встреча была волнительной и запоминающейся для станичников.

«Экспедиция по новогодним традициям»



танцами и песнями. А благодаря программе

«Рождества волшебные мгновения» дети узнали о рождении и жизни Иисуса, о символе Рождества, волшебной Вифлеемской Звезде.

В завершении встречи присутствующие посетили «Мастерскую Деда Мороза», где, проявив творчество и фантазию, выполнили разные яркие елочные игрушки, гирлянды, снежинки, колокольчики и подарки для близких и родных.

**Подготовила педагог-организатор
МБУДО ЦТ «Радуга» Климочкина Ю.Ю.**

8 января 2024 года учащиеся Центра творчества «Радуга» в очередной раз провели с пользой. Благодаря познавательным программам «Экспедиция по новогодним традициям» и «Новый год на разных континентах» ребята познакомились с традициями празднования Нового года в разных уголках земного шара, посмотрели интересный слайд-фильм, поучаствовали в интерактивной игре-викторине «Откуда родом Новый год?», рассказали о традициях празднования в их семье, поиграли в зимние игры разных народов и национальностей.

Игровая программа «Пусть праздник нам подарит чудо» порадовала присутствующих веселыми поздравлениями, конкурсами, розыгрышами,



Чудеса на Рождество!

«Великое чудо в ту ночь совершилось:
Спасителя Бог нам послал,
В забытой пещере, в заброшенных яслях,
Младенец, Сын Божий лежал!»



11 января 2024 года, в период рождественских святок, учащиеся объединения «Возрождение» Центра творчества «Радуга» провели на базе детского сада № 39 для дошкольников своего объединения праздничное мероприятие «Чудеса на Рождество!».

Началось мероприятие со звёздного танца, где явилась Вифлеемская звезда. Затем явился ангел, который указал пастухам путь к пещере, где родился младенец Иисус. Ребята участвовали в рождественской викторине, читали стихи, разгадывали загадки, играли в игры «Собери звёздочки и снежинки». Ангел и Вифлеемская звезда со звёздочками помогали детям в

играх. В конце мероприятия они повели детей по звёздному небу к вертепу, где родился младенец Христос.

По окончании мероприятия, в память о чудном празднике, герои праздника вручили детям сувениры - ангелочки, сделанные своими руками, а из пещеры от младенца Христа получили сладкие подарки.

Мероприятие прошло в праздничном настроении, дети получили массу удовольствий, заряд бодрости и духовного оздоровления.

**Подготовила педагог дополнительного образования
МБУ ДО ЦТ «Радуга» Е.Г. Брыкова**

Настоящий праздник!

Зимние каникулы ребята Центра творчества «Радуга» проводят интересно, весело и дружно.

Так 3 января 2024 года педагоги подарили детям настоящий праздник!

Участники отправились в прекрасную страну танца и зимы, под зажигательную музыку разных жанров, слушали популярные мелодии, разгадывали тематические загадки.

Во время работы творческой мастерской «Ель, вокруг которой согреваются сердца», учащиеся с большим удовольствием изготовили новогодние игрушки, где на обратной стороне написали добрые слова или пожелания.

Сюрпризом для детей стала беспроигрышная «Новогодняя лотерея». Ребята выбирали любой номер вопроса, отвечали на него, получая приз.

Под разнообразный репертуар новогодних песен прошла игровая программа «Шире круг». Ребята читали стихи, играли в игры, отгадывали сказочных героев.

Всеми любимым Новогодний праздник и Рождество не обходится без сказки, сказочных героев и народных традиций. Чтобы празднование стало интересным и сказочным, дети приняли участие в мастер-классе «Новогодняя маска», где изготовили маски сказочных героев и дракона – символа нового года.

С целью ознакомления учащихся с историей и традициями празднования Рождества Христова проведен мастер-класс «Рождественский ангел». Ребята изготовили из соленого теста рождественского ангела, мечтая о том, что он принесет в Новом году много радости и удачи.



**Подготовила педагог дополнительного образования
МБУДО ЦТ «Радуга» И. Н. Кондрыко**

Зимняя сказка

Такие долгожданные
Каникулы пришли.
В них радость, и веселье,
И праздничные дни!



Лучшее время для детворы - каникулы! А зимние каникулы наполнены не только отдыхом, но, и, несомненно, веселыми развлечениями. Поэтому нет лучшего подарка для ребят, чем новогодняя сказка, в которой они сами могут принять участие.

4 января 2024 года Центр творчества «Радуга» распахнул для детей свои двери, приглашая на праздничную программу. Ребята попробовали себя в роли гримеров и создали сказочные образы, приняли участие в творческой мастерской «В гостях у сказки». Познакомились с новогодними традициями народов мира, посоревновались в ловкости и сообразительности, приняв участие в развлекательной программе «Новогодний микс». Самым ярким моментом стала праздничная театрализованная программа «Зимняя сказка». В гости к детям пришли Дед Мороз и Снегурочка, Кикимора и символ наступившего года – Дракоша. Вместе со сказочными героями ребята играли, танцевали, пели песни и рассказывали стихи. И, конечно же, все участники получили сладкие призы от Деда Мороза! Завершили программу рождественские посиделки и праздничная дискотека.

Встреча подарила всем участникам ощущение сказочного волшебства, веселья и радости. Дети отдохнули, получили массу позитивных впечатлений, восстановили силы, которые им пригодятся в дальнейшей учебе. Надеемся, что отличное настроение будет сопровождать ребят на протяжении всех каникул!

**Подготовила педагог-организатор
МБУДО ЦТ «Радуга» Кучинская Е.Н.**

Газета «Роговчанка» № 01 (301) январь 2024 г. Учредитель и издатель: Администрация Роговского сельского поселения Тимашевского района	Газета зарегистрирована постановлением главы Роговского сельского поселения от 18 апреля 2011 г. № 47 Адрес: ст. Роговская, ул. Ленина, 76 Телефон редакции: 66-4-32	Главный редактор: В.Е.Дикий Над выпуском работали: Ю.П. Балло Тираж 500 экземпляров Газета распространяется бесплатно
--	---	--